



## MAKÓ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL FROM THE VICEMAYOR OF MAKÓ

1/1219-1/2015/I.  
Ea: Paksi Pauletta

Tárgy: Czirbus Gábor alpolgármester  
tájékoztatója az előző ülés óta  
történt fontosabb tárgyalásokról,  
eseményekről.

### Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

M a k ó

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

#### **2015. október 20. (kedd)**

Részt vettem a DAREH Önkormányzati Társulás egyeztető megbeszélésén Orosházán, ahol tájékoztatás hangzott el a 2016.01.01. és a rendszer beindulása közötti, átmeneti időszakra vonatkozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátásáról.

#### **2015. október 21. (szerda)**

A Rádió 7 Napraforgó c. magazinműsorában polgármester asszonnyal Makó város új városvezetésének munkájáról, az elmúlt 12 hónap eredményeiről számoltunk be a térségben élő polgároknak.

#### **2015. október 22. (csütörtök)**

Részt vettem az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság, a Makovecz Imre Bizottság, az Egyenlő Esély Bizottsága, az Emberi Erőforrások Bizottsága, és az Agrárgazdasági Bizottság rendkívüli ülésén, majd Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

#### **2015. október 23. (péntek)**

Az 1956-os forradalom és szabadságharc városi megemlékezésének kezdetén részt vettem az ünnepi zászlófelvonáson a Városháza előtt. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a város több, 56-os emlékhelyén szervezett koszorúzást. A Forradalmi Ifjúsági Szövetség emléktáblájánál, Fazekas Lajos rendőr-őrnagy emléktáblájának koszorúzása, Institóris Ildikó és a makói fiatalok emléktáblájánál vettem részt koszorúzáson.

Részt vettem a Rákay Philip vezette „Volt egyszer egy rendszerváltás” c. kerekasztal-beszélgetésen a Korona épületében.

Ünnepi beszédet mondtam az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékének tiszteletére tartott megemlékezésen a Csanád vezér téren. A Szabadság napja – Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére tartott városi ünnepség műsora széleskörű összefogással valósult meg.

**2015. október 26. (hétfő)**

Részt vettem az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság, az Emberi Erőforrások Bizottsága, az Egyenlő Esély Bizottsága, az Agrárgazdasági Bizottság, Makovecz Imre Bizottság ülésein.

Részt vettem a heti vezetői értekezleten polgármester asszonnyal, egyeztettük a vezetői döntést igénylő ügyekben.

**2015. október 27. (kedd)**

Részt vettem Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének október havi rendes ülésén.

**2015. október 28. (szerda)**

Polgármester asszonnyal részt vettünk Hódmezővásárhelyen a Bessenyei Ferenc Művelődési Központban a mikro régióban megvalósított „Kistérségi Egészségfejlesztési Iroda létrehozása a Hódmezővásárhelyi Kistérségben” című, és az „Egészség-fejlesztés és prevenció Makón és a kistérségben” című projektek közös záró konferenciáján. A záróeseményre a kormány, illetve a magyar egészségpolitika illetékes képviselői is megjelentek. A szakmai konferencián a projekt eredményeként életre hívott Makói Kistérség Egészségfejlesztési Iroda céljáról és működéséről is hangzott el összefoglaló.

Délután fogadtam Kolompár László urat, a Csongrád Megyei Cigány Önkormányzat elnökhelyettesét és Gilingerné Ráday Krisztinát, a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét és aktuális kérdéseket vitattunk meg.

Részt vettem Palicz András rendőr alezredes, Makó város rendőrkapitányának meghívására a Közbiztonsági Egyeztető Fórumon, ahol a helyi közbiztonsági problémák feltárása, az intézményi, hatósági kapcsolattartás megerősítése és a közbiztonsági, bűnügyi helyzet értékelésének témákban hangzott el tájékoztatás.

**2015. október 29. (csütörtök)**

Egyeztettem a városi Sportcsarnok vezetőjével a soron következő városi programokról.

Köszöntöttem a Hagymaház Galéria látogatóit Mágori Dániel és Kis Lajos fotósok „Párbeszéd” c. kiállításának megnyitóján.

**2015. október 30. (péntek)**

Részt vettem a Makói Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának Pénzügyi Bizottsági ülésén, majd ezt követően a Társulási Tanács ülésén, ahol a térségi orvosi ügyeletről döntöttek a térség polgármesterei.

Részt vettem a Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának rendkívüli ülésén és a Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására létrejött Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén. A projektek zárásához kapcsolódó feladatokról hangzottak el tájékoztatók az üléseken.

**2015. november 2. (hétfő)**

Polgármester asszonnyal meghallgattuk Kicsiny László projekt menedzsert és a projekt mérnök szakértőit, a térségi ivóvízminőség-javító projekt zárásával kapcsolatos teendőkkkel kapcsolatban.

Részt vettem polgármester asszonnyal az irodavezetői értekezleten, amelyen a legfontosabb, döntést igénylő feladatokat egyeztettük. Ezt követően városüzemeltetési kérdésekben egyeztettem a hivatal munkatársaival.

**2015. november 3. (kedd)**

Polgármester asszonnyal fogadtuk a Makó-Térségi Víziközmű Kft. végelszámolóját, egyeztető megbeszélésen.

A Hagymatikum Fürdőben megbeszélésen vettem részt a Gyógyfürdő Kft. ügyvezetőjével.  
A Makói Városi Televízióban a Fogadóóra c. műsorban az elmúlt 12 hónapot értékeltem, mint települési képviselő és alpolgármester.

#### **2015. november 4. (szerda)**

A Hivatal munkatársaival egyeztettem a folyamatban lévő ügyekről, a lakossági megkeresésekkel kapcsolatban tájékoztatást kértem az ügyekről.

#### **2015. november 5. (csütörtök)**

A 2013. és 2014. évben született makói babák folytatva a hagyományokat, babafát kapnak Makón. Összesen 374 babafát ültetünk az idén, szimbolizálva az örömet és az élni akarást a jövőt építő Makó városában. Ezen a napon a Szent Gellért - Kölcsey utca körzetében adtuk át a fákat, az oklevelet, a fa helyét ábrázoló térképet és a kis locsolót a családok részére.

Fogadtam a KEVIÉP Kft. képviselőjét egyeztető megbeszélésen.

Látogatást tettem a Királyhegyesi utcai Idősek Klubjában.

Egyeztettem a tanuszoda használattal kapcsolatban a Gyógyfürdő Kft. ügyvezetőjével, a helyi úszó egyesület képviselőivel a Hagymatikum Fürdőben.

Makó és Térsége Víziközmű Társulat „v.a.” végelszámolója a Társulat Küldöttgyűlésén megtárgyalta a végelszámolási eljárás aktuális kérdéseit, a jogutód nélküli megszűnéssel kapcsolatos teendőket.

Részt vettem Lázár János országgyűlési képviselő úr, Farkas Éva Erzsébet polgármester asszony és dr. Hadik György képviselőtársam lakossági fórumán a Bajza utcai iskolában.

#### **2015. november 6-8. (péntek-vasárnap)**

A Szlovákiában található Vízkelet Községgel kialakított jó kapcsolatunk további erősítését szolgálta a makói delegáció látogatása a IV. Vízkeleti Böllerversenyen. A delegációt polgármester asszony vezette, Kádár József és Kovács Sándor képviselőtársaimmal vettünk részt a három napos rendezvényen. Első nap Nagy Pál, Vízkelet Község polgármestere és Horváth István alpolgármester úr fogadott bennünket. A megbeszélésen a magyar és szlovák közigazgatási rendszer működéséről, és településeink jó gyakorlatairól, tapasztalatairól ejtettünk szót. Szombaton helyi nagyvállalkozókkal találkoztunk, megismertük Szlovákia uniós pályázati rendszerének felépítését, a megvalósult projektekről hallgattunk meg tájékoztatót. A helyiek vázolták a jövőbeli elképzeléseiket, az új pályázati ciklus terveit. A makói csapat részt vett a böllerversenyen és a gasztronómiai megmérettetésen külön díjban részesültünk a jó makói hagymával készült disznótoros elkészítésért.

#### **2015. november 9. (hétfő)**

Irodavezetői értekezleten vettem részt polgármester asszonnyal, melyen a heti feladatokat, a vezetői döntést igénylő ügyeket egyeztetettük a vezető munkatársakkal.

Részt vettem a DAREH Társulás KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007 sz. projektjének záró rendezvényén, Békéscsabán, ahol felavatták a helyi hulladék-válogatóművet.

Részt vettem a térség polgármesterei részére tartott tájékoztatón a Makó-Térségi Víziközmű Kft. székhelyén, a Tinódi utcában.

Részt vettem Kádár József képviselőtársam lakossági fórumán a Szikszai György Református Általános Iskolában.

#### **2015. november 10. (kedd)**

A Makó-Térségi Víziközmű Kft. Felügyelő Bizottságának ülését vezettem. Az ülés napirendjén szerepelt a mérleg elfogadása, a november 18-ai taggyűlés kérdéseinek áttekintése.

Lakossági bejelentést hallgattam meg, és egyeztettem az ügyben a hivatal munkatársaival.  
Részt vettem a Hacker Gábor, makói születésű sportoló gyógyításának érdekében szervezett jótékonysági futball gála koordinációs megbeszélésén.  
Részt vettem a Tisza-Maros Vidéke Jövőjéért Egyesület Közgyűlésén a Korona dísztermében.  
Részt vettem Marosvári Attila települési képviselő lakossági fórumán a Megyeház utcai Nyugdíjas Klubban.

### **2015. november 11. (szerda)**

A Makói Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottságának ülését vezettem. Megtárgyaltuk a Makói Gyógyfürdő Kft. 2015. III. negyedévi gazdálkodásának beszámolóját.  
Részt vettem a Gáspár Sándor települési képviselő lakossági fórumán a Vertán telepi Nyugdíjas Klubban.

### **2015. november 12. (csütörtök)**

Éves szabadságom terhére egy nap szabadságot vettem ki.

### **2015. november 13. (péntek)**

Fogadtam Paskuj Mátyás urat, aki tájékoztatott a III. Földeák - Hagymatikum Kupa Tájékoztató Futóverseny előkészületeiről és a nagyszabású verseny részleteiről.  
Sajtótájékoztatót tartottam a 2015. november 22-én, 15:00 órakor, az Erdei János Városi Sportcsarnokban, 4 csapat részvételével zajló, Hacker Gábor javára szervezett Jótékonysági Futball Gáláról. A jótékonysági torna résztvevői Haki barátainak csapata, a neves sportolókból összeállt All Star csapat, a Parlament válogatott, valamint a házigazda Makó FC csapata. A rendezvényen a MUFC gyermekcsapatai is bemutatkoznak. A belépők, támogató jegyek és tombola bevételeit a családnak ajánljuk fel a rehabilitáció tetemes költségeinek enyhítésére.

### **2015. november 14. (szombat)**

Kilátogattam a Magyar Szabadidősport Szövetség támogatásával Makón, az Erdei János Városi Sportcsarnokban megrendezett szabadidős sportrendezvényre, amelyen Tatarek Rezső ironboxszal, Szűcs Ákos és Bús Mirella pedig bodyart edzéssel készült a makóiaknak.  
Részt vettem a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium Erzsébet-napi alapítványi bálján.

### **2015. november 16. (hétfő)**

Lakossági ügyekben fogadtam makói polgárokat, és intézkedtem a hivatal illetékes irodájánál.  
A DAREH Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007 azonosítójú projektjének keretében megvalósított makói Hulladékudvar földhasználati jog létesítésével kapcsolatos megállapodással kapcsolatban tartottunk egyeztető megbeszélést a hivatal illetékes vezetőivel.  
Részt vettem polgármester asszonnyal a heti irodavezetői megbeszélésen, a döntést igénylő ügyeket egyeztettük.  
Köszöntöttem a hagyományosan, évente megrendezésre kerülő Givaudan – Önkormányzat futball mérkőzés résztvevőit az Erdei János Városi Sportcsarnokban.

### **2015. november 17. (kedd)**

Bemutakozó látogatáson fogadtam a Helpynet Kft. ügyvezetőjét lakossági segítségkérő- és vészjelző rendszerek kialakításával kapcsolatban.  
Lakossági ügyekben fogadtam makói polgárokat, és egyeztettem a hivatal munkatársaival.

A Patai téren dr. Hadik György képviselő úrral adatuk át a 2013. és 2014. évben született gyermekek családjainak a babafákat, emléklapot és kis locsolót.

**2015. november 18. (szerda)**

A Makó-Térségi Víziközmű Kft. végelszámolásával kapcsolatban egyeztettünk a végelszámolóval, könyvvizsgálóval és jogi képviselőjével.

Részt vettem a Makói Kistérség Többcélú Társulásának Mikrotérségi ülésén a Korona üléstermében.

**Makó, 2015. november 18.**

  
**Czirbus Gábor**  
alpolgármester



